

В феврале 2021 года в Курайской школе учащимся старших классов 9-11 классов был продемонстрирован фильм Михаила Данилова «Земля Дзержинская». Фильм оказал хорошее впечатление на всех учащихся. В нём были освещены все сферы жизни района: экономика, спорт, культура, развлечения. Отраднo было увидеть, что огромное количество молодых людей участвует в культурной и спортивной жизни района. Администрация района приглашает и поддерживает молодых специалистов, дает возможность персональному развитию. Учащиеся были приятно удивлены, что в нашем районе такое многообразие флоры и фауны и много живописных мест, где можно отдохнуть в летнее время.



